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Ιεραρχική Προσφυγή Αρ. 46/2004 
 

 
Μεταξύ: 
 
 AIR TRACTOR INCORPORATION  
 
        Αιτητών 
                  ν. 
 
 Τµήµατος ∆ασών 
        Αναθέτουσας Αρχής 
 
 
Αιτητές:  AIR TRACTOR INCORPORATION  
         Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1.  κα Στέλλα Αγγελίδου, ∆ικηγόρο,  
2. κο Άγγελο Φιλίππου, Αντιπρόσωπο της εταιρείας 

Air Tractor Incorporation 
 

 
Αναθέτουσα Αρχή:  Τµήµα ∆ασών 
         ∆εν αντιπροσωπεύθηκε 
 
 
Ηµεροµηνία έκδοσης Απόφασης: 21 ∆εκεµβρίου, 2004 

---------------------------------------------------------------------- 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΚ∆ΟΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 
ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΡΧΙΚΗ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 46/2004, ΗΜΕΡ. 
13.12.2004, ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 120/2004 
 
 
Η παρούσα Αίτηση των Αιτητών στην Ιεραρχική Προσφυγή αρ.46/2004 µεταξύ της 

εταιρείας AIR TRACTOR INCORPORATION, Αιτητών, και του Τµήµατος ∆ασών, 

Αναθέτουσας Αρχής, αφορά τη λήψη προσωρινού µέτρου στα πλαίσια της ως άνω 

Ιεραρχικής Προσφυγής και αφορά απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής στα πλαίσια του 



 
 

2

∆ιαγωνισµού 120/2004, για τη προµήθεια ενός ψεκαστικού αεροπλάνου στο Τµήµα 

∆ασών. 

 

Η Αναθέτουσα Αρχή, µε επιστολή της ηµερ. 20 ∆εκεµβρίου, 2004, πληροφόρησε την 

Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ότι «το Τµήµα ∆ασών δεν έχει υπογράψει σύµβαση 

ούτε προτίθεται να προχωρήσει στην υπογραφή σύµβασης για την προµήθεια του 

ψεκαστικού αεροπλάνου πριν την ολοκλήρωση της διαδικασίας εξέτασης της Ιεραρχικής 

Προσφυγής µε αρ. 46/2004 που καταχωρήθηκε από τους κους Air Tractor Inc. και την 

έκδοση σχετικής απόφασης από την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών. 

 

Γι΄ αυτό δεν έχουµε λόγους να αµφισβητήσουµε την αίτηση για λήψη προσωρινού 

µέτρου και δεν θα προσέλθουµε στην ακρόαση που έχει ορισθεί για την εξέταση της εν 

λόγω αίτησης». 

 

Λαµβάνοντας υπόψη τους ισχυρισµούς των Αιτητών και ενόψει της πιο πάνω θέσης της 

Αναθέτουσας Αρχής και επειδή η Αρχή θεωρεί ότι συντρέχουν οι λόγοι για τη λήψη 

προσωρινών µέτρων, οµόφωνα αποφασίζει ότι η αίτηση επιτυγχάνει και το αιτούµενο 

προσωρινό µέτρο αναστολής της υπογραφής της προσβαλλόµενης σύµβασης µέχρι την 

έκδοση της τελικής απόφασης επί της Ιεραρχικής Προσφυγής 46/2004 εκδίδεται.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


